
 

 

 
 

 

ATA 2112 DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2025 

REALIZADA EM 17 DE MARÇO DE 2025. 

 
Ao 17 (décimo sétimo) dia do mês de março de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 17h30 (dezessete 
horas e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de 
quórum regulamentar, o Sr. Presidente Francisco da Costa Feitosa declarou aberta a 9ª (nona) 
Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo do corrente exercício que contou  com a 
presença de 14 (catorze) Vereadores(as),sendo: Adriano Gonçalves Dimas (Adriano Dimas), Antônia 
Anete Pereira Duarte (Anete Duarte), Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder 
Lima Castelo (Helder Castelo), Felipe Veloso Soares Viana de Abreu (Felipe Viana), Fúlvio Emerson 
Gonçalves Cavalcante (Fúlvio Gonçalves), Genival Sobrinho Coutinho (Genival Coutinho), Helio 
Pedrosa Castelo Neto (Helio Castelo), Luis Alves Neto (Luis Alves), Luiz André Bezerra Campos (Luiz 
André), Luis Tomaz Dino (Luis Tomaz), Francisco Wellinghton Urbano Cavalcante (Wellinghton 
Urbano), João Evonilson Alexandrino de Souza (Vony Souza), Manoel Loiola da Sena (Nezinho 
Loiola). Justificou a ausência o vereador Érico Batista Lima. Dando início aos trabalhos da sessão, o 
Sr. Presidente, Francisco da Costa Feitosa, colocou em votação a dispensa da leitura da Sessão 
anterior, a qual foi enviada em tempo hábil aos e-mails dos edis. Logo após, a referida ata foi 
colocada em votação e aprovada, sem restrição. Em seguida, passou-se a palavra ao Vereador 
Genival Sobrinho Coutinho, para fazer a leitura das matérias constantes no Pequeno Expediente, 
Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO EXPEDIENTE:  Indicações nºs. 272 a 312/2025. 
GRANDE EXPEDIENTE: Requerimento para o Legislativo Nº 0015/2025 de autoria do vereador 
Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Solicita esclarecimentos da empresa Firme 
Empreendimentos LTDA, CNPJ n° 13.864.742/0004-50, a respeito do não pagamento ou do atraso 
desarrazoado no pagamento dos salários, exercício 2025, dos trabalhadores lotados no matadouro 
público municipal, devendo informar a causa desses atrasos ou do não pagamento, bem como 
enviar contrato e aditivos pactuados com município de Tauá. Requerimento para o Executivo Nº 
0016/2025 de autoria do vereador Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Solicita do Poder 
Executivo Municipal, através da secretaria competente, informar se existe, e se positivo, qual saldo 
residual de recursos públicos federais destinados ao combate da pandemia de coronavírus (covid-
19). Se negativo, esclarecer se todos os recursos federais recebidos foram aplicados ao fim 
destinado.  Projeto de Lei - Legislativo Nº 0027/2025 de autoria do vereador Genival Coutinho 
Sobrinho - Declara Patrimônio Cultural Imaterial do município de Tauá a literatura de cordel, na 
forma que indica e adota outras providências. Projeto de Lei - Legislativo Nº 0028/2025 de autoria 
do vereador Helio Pedrosa Castelo Neto - Dispõe sobre o reconhecimento da quadrilha junina “Flor 
do Mandacaru” como patrimônio cultural e histórico do município de Tauá e dá outras 
providências. Projeto de Lei - Legislativo Nº 0029/2025 de autoria do vereador Adriano Gonçalves 
Dimas - Dispõe sobre denominação de Joaquim Pereira Lima, a passagem molhada que liga a 
localidade de Flores à comunidade de Pendência 2, distrito de Trici, neste Município, na forma que 
indica e adota outras providências. Projeto De Lei - Legislativo Nº 0030/2025 de autoria do vereador 
Adriano Goncalves Dimas - Dispõe sobre denominação de Vereador Antônio Alexandrino Feitosa, 
logradouro público na cidade de Tauá, na forma que indica e adota outras providências. Projeto de 
Lei - Legislativo Nº 0031/2025 autoria do vereador Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante - Dispõe 
sobre a criação do Cadastro de Identificação Municipal de Pessoas Com Deficiência (PCD) e a 
instituição da Carteira de Identificação PCD e adota outras providências. Projeto de Lei - Legislativo 
Nº 0032/2025 de autoria do vereador Genival Coutinho Sobrinho - Dispõe sobre a denominação de 
Januário Tieres de Sousa, a passagem molhada da localidade Calumbi/Alvorada, na forma que 
indica e adota outras providências. Moções de Pesar n°. 311 e 319/2025 e Moções de 



 

 

 
 

 

Congratulação n°s. 302 a 310, 312 a 318/2025. USO DA TRIBUNA: 01) Fez uso da tribuna, o 
vereador Francisco Helder Lima Castelo (Dr. Helder Castelo) que iniciou fazendo uma solicitação à 
Secretaria de Agricultura, para traçar um plano de trabalho para os pequenos açudes e barragens 
que sofreram arrombamentos nos últimos 30 dias por conta das fortes chuvas, pois grande parte 
dos proprietários não conseguem arcar com os custos. O parlamentar solicitou também a 
construção de uma passagem molhada para interligar a localidade de Lustal 2 e Junco, 
precisamente no trecho que interliga a casa do Senhor Gonçalo ao Senhor Edmundo Morais in 
memorian, por conta das chuvas em breve acontecerá a sangria da barragem. Em seguida, pediu ao 
Poder Executivo que apresentem um plano de recuperação de todas as estradas vicinais municipais 
por distrito, para um período de trinta dias. Solicitou à Prefeita e ao Secretário de Infraestrutura 
que as empresas que estão prestando um serviço de má qualidade nas revitalizações das estradas, 
fiquem impossibilitadas de atuar no município. E solicitou a secretaria de infraestrutura que possa 
estar fiscalizando esses trechos regularmente, e pediu ao secretário Mateus que faça uma 
recuperação nos pontos críticos dos distritos de Carrapateiras e São Domingos, pois está 
impossibilitado de trafegar veículos em alguns pontos. Em aparte, o vereador Adriano Dimas 
reconheceu e ressaltou a importância da construção da passagem molhada na região do Lustal. E na 
oportunidade, aproveitou para agradecer ao secretário de infraestrutura pelo o início da melhoria 
no trecho de Flores a Calumbi, e agradeceu também pela a limpeza e poda geral na Vila de 
Massapê. Com retorno da palavra, o vereador Hélder Castelo agradeceu pela contribuição do 
vereador Adriano Dimas e desejou que esse trecho que está sendo melhorado na localidade de 
Flores à Calumbi, receba a fiscalização ideal e que seja seguido a risca o projeto. O parlamentar 
agradeceu a todos pela atenção. 02) Fez uso da tribuna, o vereador Fúlvio Emerson Gonçalves 
Cavalcante (Dr. Fúlvio Gonçalves) cumprimentou todos presente e a população ouvintes, iniciou 
dizendo que costumeiramente inicia se reportando as respostas dos projetos, indicação efetuados 
nas sessões anteriores, e por mera deliberação traria essas respostas pra população quando 
considerá-las vazias, por exemplo, quando a resposta que do poder executivo falar que vai fazer 
uma análise e posteriormente poderá ser projeto futuro ou que será enviado uma equipe e será 
avaliado. Então esse tipo de resposta vou direcionar para população através do meu canal virtual a 
qual muitas pessoas são atendidas. Dando continuidade, citou duas respostas que foram enviadas, 
enfatizou a resposta à indicação 150/2025 que tratava de aquisições de veículos novos para 
transportes de pacientes que fazem tratamento em outras cidades, diferente de resposta anterior 
em 2023, o município vem a dizer que esse serviço são efetuados por uma empresa ou por 
empresas contratadas e que os veículos são vistoriados e reparados. Discordando com a resposta, o 
parlamentar destacou que recebeu reclamações de paciente que questionou a ausência de cinto de 
segurança em alguns veículos e defeito no ar condicionado. Adiante resposta à Indicação 153 a qual 
se tratava da ausência de auxiliares, servidores que auxiliam os professores em sala de aula quando 
se tem por exemplo alunos com necessidade especial, em resposta o poder executivo diz que, são 
131 cuidadores, mas existe uma demanda crescente desse situação e que requer uma avaliação 
e um processo seletivo criterioso para fazer novas contratações. Concordou com a resposta e 
ressaltou que que seja feito com celeridade. Destacou que existe professores superlotado com 
alunos portador de necessidades especiais e que ainda estão sem esses auxiliares de serviços 
pedagógicos. Finalizou dizendo que trouxe as respostas pra população e ao conhecimento dos 
demais vereadores, que precisam ser avaliadas com carinho pelo executivo na questão celeridade. 
Em 2023 foi discutido na Casa o problema do Pasep dos servidores efetivos do município Tauá na 
ocasião foi respondido pelo poder executivo que o problema tinha sido com o sistema, em 2025 o 
problema novamente existe. Informou que algumas pessoas receberam R$630,00, menos da 
metade do valor devido e isso baseado numa situação irreal, porque se foi trabalhado os meses 
relacionados ao período que faz jus a receber o benefício, não posso dizer como resposta oficial, 



 

 

 
 

 

mas a me foi repassado que o município responsabiliza a empresa que faz o serviço de informação 
ao órgão competente. Em 2023 os funcionários ficaram sem receber o complemento, apesar do 
município ter dito nesta Casa que o problema tinha sido solucionado, mesmo tendo sido 
solucionado as pessoas não receberam o valor complementar, se houve algum erro por parte dessa 
empresa que seja corrigido mas que a população não arque com esse prejuízo novamente. Adiante 
também foi abordado a questão do Pasep, sobre a votação do projeto 25/2025 que dispõe sobre o 
reajuste salarial do magistério, fiquei sem entender o aumento do projeto que foi 6,5%, a inflação 
acumulada no período de 2024 foi 4,83%, índice IPCA/IBGE acumulado dos 12 meses 
correspondente a 2024, isso representa um reajuste um aumento real de 1,67% sabemos que o 
custo de vida aumentou bem mais. A expectativa da categoria era algo em torno de 10% a 15%. 
Acredito que o município tenha condições de fazer isso, basta olhar para a questão do 
Fundeb, expectativa de receita, algo em torno de R$136 milhões, um aumento de quase R$36 
milhões, um aumento de 36,96% esse valor muitas vezes aqui é rotina do executivo, pagar no final 
do ano, enquanto os professores esperam por um efetivo aumento, o abono não incorpora nos 
direitos professores, a começar por exemplo férias e 13º. Outro problema nesse projeto de lei 
que foi aprovou, no dia da sessão, saí para conversar com a representação da categoria, onde 
mostrei o problema dos temporários. No projeto que foi aprovado diz que, esse aumento de 6,50% 
seria proporcional à jornada semanal, ora muitos professores temporários tem uma jornada de 18h 
semanais, se pegar proporcionalidade que está no dispositivo legal, o reajuste dessas 
professores temporários Vereador ficariam com nessa condição de 18 horas semanais o reajuste 
seria de 2,92% isso é reajuste. Não é nem a revisão geral anual que é a correção do 
índice inflacionário que não é discricionariedade do Poder Executivo, é uma obrigação 
constitucional. Isso representa uma situação muito delicada e os e as demais categorias dentro do 
Desenvolvimento da Educação do município sequer tiveram reajuste. Reforçou a indicação 
130/2025 onde fala sobre o reajuste vencimental, que isso se alcance a rodos de forma linear como 
destaca o projeto. Destacou duas indicação 306/2025 que dispõe sobre solicitação de um programa 
municipal de peixamento, os açudes cheios e muita demanda na busca de alevinos, sabemos 
da existência de outros programas por exemplo, em sede Estadual até em sede de Denox, sabemos 
das vantagens desse peixamento além de ser um alimento altamente nutritivo é geração de 
trabalho é geração de renda, então essa indicação visa um reforços a outros programas existentes a 
nível estadual ou em sede Federal. Indicação 309/2025 fala sobre o nivelamento de uma rua e 
a construção de um banheiro na Rua Edgar Jataí Cavalcante bairro Francisco Soares Carvalho, 
acredito que foi feita algo nesse sentido no ano passado, não tenho certeza pelo vereador Luiz 
André. No local mencionado existe um acúmulo de água e escoto no meio da rua. Sugestão que seja 
feito e o nivelamento do logradouro e a construção de um bueiro para fazer o escamento dessas 
águas, fazendo com que tenha segurança, bem-estar da população e a preservação do meio 
ambiente. Finalizou dizendo que a população continue enviando suas postulações porque estamos 
atentos a ir até vocês atender e conversar sobre as demandas para trazer para essa Casa. 03) Fez 
uso da tribuna, o vereador Helio Pedrosa Castelo Neto (Helio Castelo) desejando boa noite a todos 
que se faziam presentes e aos ouvintes das redes sociais. Iniciou ressaltando sobre o fatídico 
acontecimento que levou a óbito uma pessoa no trecho da BR 020, e o quanto a prefeita Patrícia 
Aguiar e o deputado federal Domingos Neto já buscaram soluções para esse trecho e solicitou a 
ajuda os vereadores do partido MDB pois Denit é comandado por uma pessoa ligada ao partido, 
para buscar soluções para amenizar o número de acidentes o que ocorre na BR020. O parlamentar 
também citou sobre sua indicação de número 283/2025, pedindo a capacitação ou a implantação 
de um profissional especializado em línguas para fornecer assistência a quem necessita. Ressaltou 
também que na gestão da vereadora Polyana, foi prestado um curso de 40 horas na formação de 
línguas, e Pediu ao presidente Francisco Costa Feitosa (Chico Neto) Que pense em dar continuidade 



 

 

 
 

 

a essa preparação. O mesmo solicitou o semáforo sonoro para deficientes visuais no município, pois 
o número de pessoas com tal deficiência é crescente. O vereador também citou sua causa de defesa 
aos animais, e solicitou a implantação de uma UPA VERT para atendimento veterinário para 
socorrer tanto a quem necessita, como animais em situação de rua. O parlamentar também fez 
uma indicação voltada para a cultura, pedindo que a flor do Mandacaru seja transformada in 
patrimônio histórico no município. E também fez a indicação da bolsa cultura, com o intuito de 
fortalecer no município o apoio aos artistas e criadores locais a desenvolverem os projetos 
inovadores inclusivos para contribuir no crescimento sócio econômico da cidade. O parlamentar 
pediu ao presidente Francisco Costa Feitosa para fazer um requerimento verbal ao consórcio 
público do município pedindo a explicação ao consórcio referente à mudança do feriado de quarta-
feira para o dia 16, pois a diminuição nos transportes e não tem como os pacientes do interior 
voltarem. Em aparte, o vereador Helder Castelo ressaltou da importância em saber se o consórcio 
público pertence ao estado conveniado com o município, se não, não seria possível o mesmo está 
fazendo essa mudança nas Datas de feriado. Com retorno da palavra, o vereador Hélio Castelo 
sugeriu ao presidente que procura se a explicação necessária para o que vem acontecendo. O 
vereador encerrou agradecendo aos ouvintes pela atenção. 04) Fez uso da tribuna, o vereador Luis 
Tomaz Dino (Luis Tomaz) cumprimentou os demais vereadores, população presente e ouvintes. 
Iniciou informando que trouxe a Casa um abaixo assinado feito pela população da comunidade de 
Missão, que dispõe sobre providências nas áreas afetadas pela chuva, e retirada do material que foi 
posto no sangradouro do açude, a região encontra-se impossibilitada de tráfego. Na ocasião o 
parlamentar solicitou junto à secretaria de infraestrutura, secretaria de agricultura, prefeita Patrícia 
Aguiar, assim como secretário Marco Aurélio que juntos façam um estudo para ajudar a 
comunidade. Em aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves informou que esteve presente na 
comunidade e que a parede do açude do Belo Alto no qual tinha sido feito um serviço pela 
população, inclusive com a outorga do topógrafo da Prefeitura Municipal de Tauá, foi desfeito na 
semana passada salve engano na segunda feira, ao ser desfeito todo o volume de água está saindo, 
o nível de água da passagem molhada está elevado devido outros açudes estarem escoando pelas 
suas sangrias e indo para dentro desse reservatório. Em continuidade destacou que esteve no 
mesmo local no ano 2023 onde reclamou aqui nessa casa a questão da passagem molhada, 
principalmente quando foi feito o asfalto diga-se de passagem hoje de péssima qualidade cheia de 
buracos, e isso também foi advertido mas será motivo de uma outra fala, e essa passagem molhada 
da forma que tá lá existe um estreitamento em relação à pavimentação asfalto, que foi feito 
representando risco de vida para as pessoas, então quando estive lá, presenciei mais ou menos 
uma lâmina de 30cm de água e o serviço desfeito, isso quer dizer que provavelmente, não posso 
afirmar, que a história do volume intenso de chuva em alguns reservatórios que caem a sua água do 
seu sangrador dentro daquele reservatório, então a própria população através desse abaixo 
assinado inclusive sugeri que fosse feito, que a população dissesse qual era o anseio, e o anseio 
ficou claro dentro do abaixo assinado que seria a elevação, o alargamento da passagem molhada. 
Se você verificado, existe uma parede no sentido Tauá a Missão de quase um metro de altura, de 
acordo com a população, novamente não podendo afirmar, porque é uma passagem molhada da 
década de 80, naquele local poderia ser o nível da passagem molhada. Muito salutar a sua fala e 
muito salutar a ajuda dessa casa juntamente com o poder executivo para corrigir esse problema 
principalmente a passagem molhada. Me coloco à disposição para juntos construirmos uma solução 
para aquela situação porque teve a outorga do município. Com retorno da palavre, o vereador Luis 
Tomaz informou que a passagem molhada existe há 30 (trinta) anos e que o problema que se dar 
atualmente é devido terem feito uma parede de 70cm no sangradouro do açude, e que alguns 
populares não aceitam a retirada total da parede feita. Em aparte, o vereador Fúlvio Gonçalves 
quando foi executado o serviço, foi feito com outorga e autorização do município. De acordo com 



 

 

 
 

 

relatos da população esteve presente no local um topógrafo que disse que nada iria afetar. Ao estar 
no local verifiquei que a parede foi retirada praticamente por completa. Relembrou a indicação 
feita em 2023 e que está sendo feita novamente a indicação 310//2025 que dispõe sobre a 
construção da passagem molhada. Em aparte, o vereador Felipe Viana relatou que, estamos diante 
de uma situação onde houve de certa forma um uma alteração no estado natural da preservação 
do estado natural do reservatório após a construção, a intervenção gerou impacto ambiental, não 
houve o estudo técnico concreto. Na ocasião sugeriu que fosse levado um técnico, assim como foi 
feito na localidade de Limão e possa ser feito uma avaliação e trazer de forma real a solução. Com 
retorno da palavre, o vereador Luis Tomaz citou o nome do secretario de infraestrutura Matheus, 
perguntando sobre a autorização da ida do topógrafo, por que acredita que o município não irá 
autorizar fazer algo que possa prejudicar as comunidades. Não havendo retorno dos órgãos 
competentes do município para solução da problemática, o parlamentar irá se porta a promotoria. 
Em aparte, o vereador Luíz André relatou que que as ruas da comunidade do setor I, está 
necessitando de uma visita de servidores da secretaria de infraestrutura para uma avaliação nas 
ruas, pois as mesmas encontram-se tomadas pela lama impossibilitando o acesso da população. Na 
ocasião o parlamentar pediu apoio da Casa, para enviarem um requerimento solicitando uma 
equipe técnica para avaliar as ruas da localidade citada. Dando continuidade informou que a 
estrada que liga a serra de São Domingos esta comprometida, dificultando o acesso. Com retorno 
da palavre, o vereador Luis Tomaz finalizou destacando que a CE 187 encontra-se com a mesma 
necessidade mencionada na sessão anterior, onde não foi tomada nenhuma providência, o 
requerimento aprovado pela Casa ainda não se teve resposta. 05) Fez uso da palavra, o vereador 
Luis Alves Neto (Luis Alves) destacando o reforço de uma indicação feita anteriormente onde pede 
a reforma das calçadas no Centro da cidade de Tauá, as mesmas na sua maioria estão quebradas 
dificultando o ir e vir dos pedestres. Na ocasião solicitou ao Secretario de Infraestrutura que possa 
providências a melhoria das calçadas. Em aparte, o vereador Helio Castelo parabenizou pelo 
assunto explanado, destacando que no período de chuva o esgoto na área do Centro exala mal 
cheiro, trazendo transtorno aos lojistas e clientes. Solicitou que o executivo acione o responsável 
para solucionar a questão. Com retorno da palavra, o vereador relatou que existe a necessidade da 
Arce trazer maiores esclarecimentos sobre a Cagece no município de Tauá. Dando seguimento 
destacou que no bairro Alto Brilhante onde dar sentido a BR 020 necessita de providências como 
bombada eletrônica, pois o índice de acidentes até mesmo fatais já ocorreram no local. Em aparte 
os vereadores Vony Souza e Luiz André, concordaram com o assunto abordado informando que 
existia uma lombada eletrônica no trecho que passa por dentro da cidade, mas que teria sido 
retirado e o Dnit diante de estudo técnico não concede que seja recolocado. Deram como exemplo 
a cidade de Boa Viagem, onde em todo o percurso da BR mencionada dentro da cidade tem a 
fiscalização eletrônica e iluminação pública. Sugeriram que a melhor maneira de melhorar, seria a 
municipalização do trecho acima mencionado. Em aparte, o vereador Felipe Viana, destacou que 
existe uma boa iluminação pública exceto na ponte próximo a rodoviária. Em aparte, o vereador 
Fúlvio Gonsalves destacou que depois de dois anos respondeu para a Casa que não havia 
necessidade de uma passarela no trecho BR 020 e rua Júlio Gonçalves da silva, trecho esse 
considerado crítico. Indagou que ano passado uma imagem da prefeita Patrícia Aguiar em Brasília 
dizendo que o percurso de um portal ao outro havia sido municipalizado, perguntando se a 
indagação chegou efetivamente a acontecer, são dúvidas que devem ser respondida, mas tem que 
realmente ter uma força tarefa do poder executivo e legislativo junto ao Dnit para melhorias no 
trecho mencionado. Com retorno a palavra o vereador, Luis Alves informou que a iluminação foi 
feita pelo município e não tem conhecimento de municipalização, sugeriu que se houvesse um 
canteiro central ou ate mesmo um bate-pneus “gelo baiano” evitaria os acidentes. Concluiu 
agradecendo a Deus pelos reservatórios de água estarem abastecidos, garantindo tranquilidade a 



 

 

 
 

 

população. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO Nº 0023/2025 DE AUTORIA DO 
VEREADOR ADRIANO GONÇALVES DIMAS - DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DE ADELINA 
GONÇALVES LIMA, A PASSAGEM MOLHADA QUE LIGA JARDIM À QUEIMADAS, DISTRITO DE TRICI, 
NESTE MUNICÍPIO, NA FORMA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em votação: 
APROVADO por unanimidade dos presentes 12 (doze) votos favoráveis. PROJETO DE LEI - 
LEGISLATIVO Nº 0024/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ADRIANO GONÇALVES DIMAS - DISPÕE 
SOBRE DENOMINAÇÃO DE IZAQUIEL GONÇALVES LIMA, A PASSAGEM MOLHADA QUE LIGA 
PENDÊNCIA 2 À JARDIM, DISTRITO DE TRICI, NESTE MUNICÍPIO, NA FORMA QUE INDICA E ADOTA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes 12 (doze) votos 
favoráveis. REQUERIMENTO PARA O LEGISLATIVO Nº 0015/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
FULVIO EMERSON GONCALVES CAVALCANTE - SOLICITA ESCLARECIMENTOS DA EMPRESA FIRME 
EMPREENDIMENTOS LTDA, CNPJ N° 13.864.742/0004-50, A RESPEITO DO NÃO PAGAMENTO OU 
DO ATRASO DESARRAZOADO NO PAGAMENTO DOS SALÁRIOS, EXERCÍCIO 2025, DOS 
TRABALHADORES LOTADOS NO MATADOURO PÚBLICO MUNICIPAL, DEVENDO INFORMAR A 
CAUSA DESSES ATRASOS OU DO NÃO PAGAMENTO, BEM COMO ENVIAR CONTRATO E ADITIVOS 
PACTUADOS COM MUNICÍPIO DE TAUÁ. Em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes 
12 (doze) votos favoráveis. REQUERIMENTO PARA O EXECUTIVO Nº 0016/2025 DE AUTORIA DO 
VEREADOR FULVIO EMERSON GONCALVES CAVALCANTE - SOLICITA DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, INFORMAR SE EXISTE, E SE POSITIVO, QUAL 
SALDO RESIDUAL DE RECURSOS PÚBLICOS FEDERAIS DESTINADOS AO COMBATE DA PANDEMIA 
DE CORONAVÍRUS (COVID-19). SE NEGATIVO, ESCLARECER SE TODOS OS RECURSOS FEDERAIS 
RECEBIDOS FORAM APLICADOS AO FIM DESTINADO. Em votação: APROVADO por unanimidade 
dos presentes 12 (doze) votos favoráveis. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 0015/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR FULVIO EMERSON GONCALVES CAVALCANTE - CONCEDE TÍTULO DE 
CIDADANIA TAUAENSE AO SR. IZAIAS LOPES DA SILVA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em 
votação: APROVADO por unanimidade dos presentes 12 (doze) votos favoráveis. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 0010/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR JOAO EVONILSON ALEXANDRINO DE 
SOUZA - CONCEDE À SRA. MATILDE GOMES CAVALCANTE A "MEDALHA VEREADOR FRANCISCO 
SOARES DE CARVALHO" E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em votação: APROVADO por 
unanimidade dos presentes 12 (doze) votos favoráveis. MOÇÕES DE PESAR n°. 311 e 319/2025 - em 
votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO n°s. 302 a 
310, 312 a 318/2025 - em votação: APROVADO por unanimidade dos presentes. CONSIDERAÇÕES 
FINAIS: O Presidente informou ao Plenário o Ofício oriundo da Chefe de Gabinete solicitando a 
indicação de um membro para compor a Comissão Organizadora Municipal da Conferência da Cidade. 
Farão parte desta Ata o vídeo da 9ª Sessão Ordinária transmitida pela fanpage no Facebook da Câmara 
Municipal de Tauá e Canal no Youtube. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente, Francisco da 
Costa Feitosa, declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura da presente ata. 
Eu, Genival Coutinho Sobrinho, secretariei, providenciei e subscrevo-a na forma regimental, juntamente 
com o Presidente da Casa.  
 
 
 

Francisco da Costa Feitosa                                                 Genival Coutinho Sobrinho 
                         Presidente da CMT                                                                      Vereador 
 
 

 
 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


